

Внедрение инновационных технологий

Сегодня на факультете «Управление земельными ресурсами» кафедрой «Геодезия и геоинформатика» был организован круглый стол на тему: «Внедрение инновационных технологий в производство».

В мероприятии приняли участие: начальник отдела государственного унитарного предприятия «Геоинформкадастр» Яхшибоев Шухрат и специалист Государственного унитарного предприятия «Геоинформкадастр» Каримбоев Кобилджон, заместитель декана по работе с молодежью ЭшоваХ., заведующий кафедрой «Геодезия и геоинформатика» Мусаев И., а также профессорско-преподавательский состав кафедры и студенты.

Участники мероприятия получили ответы на интересующие их вопросы. На мероприятии была представлена подробная информация о современных геодезических приборах, включая беспилотные летательные аппараты.



Информация замдекана по работе с молодёжью факультета «Управление земельными ресурсами» Эшовой Х.

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой